
mit Leistungsschalter und CCT-Schalter, nicht dimmbar
avec sélecteur de puissance et interrupteur CCT, non dimmable 
con selettore di potenza e interruttore CCT, non dimmerabile

174155 / 174158

Montageanleitung
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WARNHINWEISE
DE Die Montage und Inbetriebnahme darf nur von autorisiertem Fachpersonal durchgeführt werden (Elektroinstallateur). Die Leuchte 
dient ausschliesslich der Beleuchtung und ist entsprechend den Errichtungsbestimmungen zu installieren. Eine andere Nutzung oder ein 
anderer Einbau gilt als „nicht bestimmungsgemäss“. Achtung! Während der Verdrahtung und Installation der Leuchten und Versorgungs-
geräte immer spannungslos arbeiten. Nichtbeachten kann zur Zerstörung der LED-Module führen. Technische Änderungen vorbehalten. 
Die Lichtquelle kann in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E.

AVERTISSEMENTS
FR Le montage et la mise en service ne peuvent être effectués que par du personnel spécialise autorisé (installateur électrique). Le 
luminaire sert uniquement à éclairer et doit être installé conformément aux dispositions d’édification. Une autre utilisation ou intégration 
est considérée comme „non conforme aux dispositions“. Attention! Toujours travailler hors tension lors du câblage et de l’installation des 
luminaires et unités d’alimentation. Le non-respect de cette consigne peut entraîner la destruction des moules à LED. Sous réserve de 
modifications. La source lumineuse ne peut pas être pas remplacée dans la luminaire.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d‘efficacité énergétique E.

AVVERTENZE
IT Montaggio e messa in funzione possono essere effettuati solo da personale specializzato autorizzato (elettro installatori). Il proiettore 
serve esclusivamente a scopo di illuminazione e deve essere installato secondo le disposizioni di montaggio. Un altro utilizzo o un’altra 
modalità di incasso sono considerati „non conformi“. Attenzione! Lavorare sempre in assenza di tensione mentre si cablano e si installano 
gli apparecchi e le unità di alimentazione. In caso contrario i moduli LED possono andare distrutti. I dati tecnici possono subire modifiche 
senza preavviso. La sorgente luminosa non può essere sostituit a nell‘apparecchio di illuminazione.
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica E.

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTION DE MONTAGE  / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

LED-Downlight ATMO 150 / ATMO 200

DECKENEINBAU / MONTAGE AU PLAFOND / MONTAGGIO A SOFFITTO

Achtung: Die LED-Downlights dürfen nicht durch 
Isolationsmaterial abgedeckt werden!

Attention : les downlights à LED ne doivent pas être 
recouverts de matériel d‘isolation!

Attenzione: i downlight LED non devono essere 
coperti da materiale isolante !

min. 25 mmmin. 25 mm

min. 50 mm

LED-Treiber / driver LED / alimentatore LED

3-30 mm



LED-Downlight ATMO 150 / ATMO 200

DECKENEINBAU / MONTAGE AU PLAFOND / MONTAGGIO A SOFFITTO

LED-TREIBER ANSCHLUSS / LED DRIVER RACCORDEMENT / DRIVER LED COLLEGAMENTO
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L Switched

L

Neutral

N

WAHL DER LEISTUNG
CHOIX DE LA PUISSANCE
SCELTA DELLA POTENZA

L = geschaltet / commutée / commutato

N = neutral / neutre / neutro

WAHL DER FARBTEMPERATUR
CHOIX DE LA TEMPÉRATURE DE COULEUR 
SCELTA DELLA TEMPERATURA DI COLORE

1

2

WW = 3000 K 

NW = 4000 K 

LED-Downlight
Downlight à LED
Downlight a LED

Erweiterungsrahmen 
Cadre d‘extension
Telaio di estensione

Deckenausschnitt
Découpe du plafond
Taglio a soffitto

ATMO 150            Art. 174155 — 140 - 150 mm

ATMO 150            Art. 174155 Art. 174157 150 - 210 mm

ATMO 200            Art. 174158 — 195 - 210 mm

ATMO 200            Art. 174158 Art. 174160 200 - 260 mm

Kleiner Deckenausschnitt
Petite découpe du plafond
Piccolo taglio a soffitto

Erweiterungsrahmen
Cadre d‘extension
Telaio di estensione

Grosser Deckenausschnitt
Grande découpe du plafond
Ampio taglio a soffitto*

*am LED-Downlight austauschen / à remplacer sur le downlight à LED / da sostituire sul downlight a LED 
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220-240 V AC
50/60 Hz
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Max Hauri AG
Weidstrasse 16
9220 Bischofszell
T + 41 71 424 25 25

maxhauri.ch
Made in PRC

IP 20
IP 44
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